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1) Một dòng điện thẳng dài vô hạn I = 10A trong không khí. Cảm ứng từ do nó gây ra tại điểm M cách dòng điện 5cm bằng:


A. 5.10-5T
B. 2.10-5T
C. 1.10-5T

D. 4.10-5T.
2) Một dòng điện thẳng, dài có cường độ 20 (A), cảm ứng từ tại điểm M cách dòng điện 5 (cm) có độ lớn là:
A. 8.10-5 (T)

B. 8π.10-5 (T)

C. 4.10-6 (T)

D. 4π.10-6 (T)

3) Một dòng điện chạy trong dây dẫn thẳng, dài. Tại điểm A cách dây 10 (cm) cảm ứng từ do dòng điện gây ra có độ lớn 2.10-5 (T). Cường độ dòng điện chạy trên dây là:

A. 10 (A)

B. 20 (A)


C. 30 (A)

D. 50 (A)

4) Dây dẫn thẳng dài có dòng điện 5A chạy qua. Cảm ứng từ tại M có độ lớn 10-5T. Điểm M cách dây một khoảng:


A. 20cm  
B. 10cm  
C. 1cm   
D. 2cm

5) Một điểm cách một dây dẫn dài vô hạn mang dòng điện 20 cm thì có độ lớn cảm ứng từ 1,2µT. Một điểm cách dây dẫn đó 60cm chỉ có độ lớn cảm ứng là:
A. 0,4 µT. 


B. 0,2 µT. 

C. 3,6 µT. 

D. 4,8 µT.

6) Một khung dây tròn bán kính 3,14cm có 10 vòng dây. Cường độ dòng điện qua mỗi vòng dây là 0,1A. Cảm ứng từ tại tâm của khung dây có độ lớn:


A. 2.10-3T


B. 2.10-4T

C. 2.10-5T

D. 2.10-6T

7) Dòng điện 10A chạy trong vòng dây dẫn tròn có chu vi 40cm đặt trong không khí. Cảm ứng từ tại tâm vòng dây có độ lớn xấp xỉ :


A. 10-5T.


B. 10-4T.


D. 1,57.10-5T.

D. 5.10-5T.

8) Một khung dây tròn có 5000 vòng bán kính mỗi vòng là 10cm, có dòng điện 10A chạy qua. Cảm ứng từ tại tâm khung dây là         


A. 2
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.10-4T
B. 4
[image: image2.wmf]p

.10-4T
C. 0,2
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T
D. 0,1
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9) Tại tâm của một dòng điện tròn cường độ 5 (A) cảm ứng từ đo được là 31,4.10-6(T). Đường kính của dòng điện đó là:

A. 10 (cm)


B. 20 (cm)


C. 22 (cm)

D. 26 (cm)

10) Tại tâm của dòng điện tròn gồm 100 vòng, người ta đo được cảm ứng từ B = 62,8.10-4T. Đường kính vòng dây là 10cm. Cường độ dòng điện chạy qua mỗi vòng là:


A. 5A  
         

B. 1A   
     

C. 10A        

D. 0,5A

11) Một khung dây tròn gồm 24 vòng dây, mỗi vòng dây có dòng điện cường độ 0,5A chạy qua. Tính toán thấy cảm ứng từ ở tâm khung bằng 6,3.10-5T. Bán kính của khung dây đó là:

A. 0,1m   

B. 0,12m   


C.0,16m  

D. 0,19m

12) Một khung dây tròn gồm 24 vòng dây, mỗi vòng dây có dòng điện cường độ 0,5A chạy qua. Theo tính toán thấy cảm ứng từ ở tâm khung bằng 6,3.10-5T. Nhưng khi đo thì thấy cảm ứng từ ở tâm bằng   4,2.10-5T, kiểm tra lại thấy có một số vòng dây bị quấn nhầm chiều ngược chiều với đa số các vòng trong khung. Hỏi có bao nhiêu số vòng dây bị quấn nhầm:



A. 2 


 B. 3 


 
C. 4  


D. 5

13) Tại tâm của dòng điện tròn gồm 100 vòng, người ta đo được cảm ứng từ B = 62,8.10-4T. Đường kính vòng dây là 10cm. Cường độ dòng điện chạy qua mỗi vòng là:


A. 5A  
         

B. 1A   
     

C. 10A        

D. 0,5A

14) Một ống dây dài 40cm, một dây dẫn quấn 80 vòng quanh ống dây. Cường độ dòng điện qua dây dẫn là 1A. Khi ống đặt trong không khí thì cảm ứng từ  bên trong ống dây là: 

A.24,72.10-5T  .  
B.  25,72.10-6T   . 
C. 8.10-6T.          
D.  25,12.10-5T.
15) Cho dòng điện cường độ 0,15A chạy qua các vòng dây của một ống dây thì cảm ứng từ bên trong ống dây là 35.10-5T. Tính số vòng của ống dây, biết ống dây dài 50cm.
A. 420 vòng  

B. 390 vòng  

C. 670 vòng  

D. 930 vòng

16) Một sợi dây đồng có đường kính 0,8 (mm), lớp sơn cách điện bên ngoài rất mỏng. Dùng sợi dây này để quấn một ống dây có dài l = 40 (cm). Số vòng dây trên mỗi mét chiều dài của ống dây là:

A. 936


B. 1125

C. 1250

D. 1379

17) Một sợi dây đồng có đường kính 0,8 (mm), điện trở R = 1,1 (Ω), lớp sơn cách điện bên ngoài rất mỏng. Dùng sợi dây này để quấn một ống dây dài l = 40 (cm). Cho dòng điện chạy qua ống dây thì cảm ứng từ bên trong ống dây có độ lớn B = 6,28.10-3 (T). Hiệu điện thế ở hai đầu ống dây là:
A. 6,3 (V)

B. 4,4 (V)

C. 2,8 (V)

D. 1,1 (V)

18) Một ống dây dài 50cm, đường kính 5cm. Một dây dẫn có vỏ bọc cách điện mỏng dài 500m, quấn đều theo chiều dài ống và đặt trong không khí. Cường độ dòng điện qua dây dẫn là 0,5A. Cảm ứng từ bên trong ống là:

 
A. 4.10-2T.        
B. 4.10-3T.              
 C.2. 10-3T.                  D. 2.10-2T.

19) Một ống dây có dòng điện chạy qua tạo ra trong lòng ống dây một từ trường đền B = 6.10-3T. Ống dây dài 0,4m có 800 vòng dây quấn sát nhau. Cường độ dòng điện chạy trong ống dây là:
A. I = 2,39A

B. I = 5,97A   

C. I = 14,9A  

D. I = 23,9A 

20) Một ống dây được cuốn bằng loại dây tiết diện có bán kính 0,5mm sao cho các vòng sát nhau. Số vòng dây trên một mét chiều dài ống là

A. 1000. 

B. 2000

C. 5000.

 D. chưa thể xác định được.

21) Một ống dây được cuốn bằng loại dây mà tiết diện có bán kính 0,5 mm sao cho các vòng sát nhau. Khi có dòng điện 20 A chạy qua thì độ lớn cảm ứng từ trong lòng ống dây là

A. 4 mT. 

B. 8 mT. 

C. 8π mT. 

D. 4π  mT.

22) Dùng loại dây đồng đường kính 0,5mm, bên ngoài có phủ một lớp sơn cách điện mỏng quấn quanh một hình trụ tạo thành một ống dây, các vòng dây quấn sát nhau. Cho dòng điện 0,1A chạy qua các vòng dây thì cảm ứng từ bên trong ống dây bằng:

A. 18,6.10-5T  

B. 26,1.10-5T    
C. 25.10-5T    

D. 30.10-5T
23) Dùng một loại dây đồng đường kính 0,5mm có phủ sơn cách điện mỏng để quấn thành một ống dây dài. Ống dây có 5 lớp  trong ngoài chồng lên nhau và nối tiếp nhau sao cho dòng điện trong tất cả các vòng dây đều cùng chiều nhau, các vòng của mỗi lớp được quấn sát nhau. Hỏi khi cho dòng điện cường độ 0,15A vào mỗi vòng của ống dây thì cảm ứng từ bên trong ống dây bằng bao nhiêu:

A. 1.88.10-3T 

 B.2,1.10-3T  

C. 2,5.10-5T  

D. 3.10-5T

24) Dùng một dây đồng có phủ một lớp sơn mỏng cách điện quấn quanh một hình trụ dài 50cm, đường kính 4cm để làm một ống dây. Nếu cho dòng điện cường độ 0,1A vào mỗi vòng của ống dây thì cảm ứng từ bên trong ống bằng bao nhiêu. Biết sợi dây để quấn dài l = 95cm và các vòng dây được quấn sát nhau:

A. 15,7.10-5T  

B.19.10-5T  

C. 21.10-5T 

 D. 23.10-5T

25) Dùng một dây đồng đường kính 0,8mm có một lớp sơn mỏng cách điện quấn quanh hình trụ đường kính 4cm để làm một ống dây. Khi nối hai đầu ống dây với một nguồn điện có hiệu điện thế 3,3V thì cảm ứng từ bên trong ống dây là 15,7.10-4T. Tính chiều dài của ống dây và cường độ dòng điện trong ống. Biết điện trở suất cảu đồng là 1,76.10-8Ωm, các vòng của ống dây được quấn sát nhau:

A. 0,8m; 1A  

B.  0,6m; 1A  

C. 0,8m; 1,5A   
D. 0,7m; 2A

26) Một dòng điện chạy trong ống dây dài có số vòng dây trên một mét dài là 4000vòng/mét. Cảm ứng từ tại một điểm trong lòng ống dây bằng 4.10-3T. Cường độ dòng điện qua ống dây có giá trị bằng bao nhiêu?


A. 0,4A.

B. 0,8A.

C. 1,0A.

D. 1,2A.
27) Một ống dây dài 20cm có 1200 vòng dây. Từ trường trong lòng ống dây có độ lớn 7,5.10-3T. C​ường độ dòng điện trong ống dây là:


A. 0,2A

B. 0,4A

C. 0,5A

D. 1A

28) Hai dây dẫn thẳng, dài song song cách nhau cách nhau 40 (cm). Trong hai dây có hai dòng điện cùng cường độ I1 = I2 = 100 (A), cùng chiều chạy qua. Cảm ứng từ do hệ hai dòng điện gây ra tại điểm M nằm trong mặt phẳng hai dây, cách  dòng I1 10 (cm), cách dòng I2 30 (cm) có độ lớn là:

A. 0 (T)

B. 2.10-4 (T)

C. 24.10-5 (T)

D. 13,3.10-5 (T)

29) Hai dây dẫn thẳng, dài song song cách nhau 32 (cm) trong không khí, cường độ dòng điện chạy trên dây 1 là I1 = 5 (A), cường độ dòng điện chạy trên dây 2 là I2. Điểm M nằm trong mặt phẳng 2 dòng điện, ngoài khoảng 2 dòng điện và cách dòng I2 8 (cm). Để cảm ứng từ tại M bằng không thì dòng điện I2 có 

A. cường độ I2 =  2 (A) và cùng chiều với I1 

B. cường độ I2 =  2 (A) và ngược chiều với I1
C. cường độ I2 =  1 (A) và cùng chiều với I1

D. cường độ I2 =  1 (A) và ngược chiều với I1
30) Hai dòng điện có cường độ I1 = 6 (A) và I2 = 9 (A) chạy trong hai dây dẫn thẳng, dài song song cách nhau 10 (cm) trong chân không I1 ngược chiều I2. Cảm ứng từ do hệ hai dòng điện gây ra tại điểm M cách I1 6 (cm) và cách I2 8 (cm) có độ lớn là:

A. 2,0.10-5 (T)

B. 2,2.10-5 (T)

C. 3,0.10-5 (T)

D. 3,6.10-5 (T)

31) Hai dây dẫn thẳng dài song song cách nhau 10 (cm) trong không khí, dòng điện chạy trong hai dây có cùng cường độ 5 (A) ngược chiều nhau. Cảm ứng từ tại điểm M cách đều hai dòng điện một khoảng 10 (cm) có độ lớn là:

A. 1.10-5 (T)
B. 2.10-5 (T)
C. 
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.10-5 (T)
D. 
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.10-5 (T)
32) Hai dây dẫn thẳng dài vô hạn, cách  nhau 8cm trong không khí. Dòng I1=10A, I2=20A đi qua ngược chiều nhau. Cảm ứng từ tại O nằm trên đường thẳng nối  hai dây dẫn và cách đều hai dây là:

  A.1,5.10-10 T;       
B. 5.10-5 T;       
C. 1,5.10-4 T;                D. 5.10-10 T.

33) Hai dây dẫn thẳng, dài song song cách nhau 32 (cm) trong không khí, dòng điện chạy trên dây 1 là I1 = 5 (A), dòng điện chạy trên dây 2 là I2 = 1 (A) ngược chiều với I1. Điểm M nằm trong mặt phẳng của 2 dòng điện ngoài khoảng hai dòng điện và cách dòng điện I1 8 (cm). Cảm ứng từ tại M có độ lớn là:

A. 1,0.10-5 (T)

B. 1,1.10-5 (T)

C. 1,2.10-5 (T)

D. 1,3.10-5 (T)

34) Hai dây dẫn thẳng, dài song song cách nhau cách nhau 40 (cm). Trong hai dây có hai dòng điện cùng cường độ I1 = I2 = 100 (A), cùng chiều chạy qua. Cảm ứng từ do hệ hai dòng điện gây ra tại điểm M nằm trong mặt phẳng hai dây, cách  dòng I1 10 (cm), cách dòng I2 30 (cm) có độ lớn là:

A. 0 (T)

B. 2.10-4 (T)

C. 24.10-5 (T)

D. 13,3.10-5 (T)

35) Hai dòng điện vuông góc cùng cường độ I = 10A, cách nhau 2cm trong không khí. Cảm ứng từ tổng hợp tại điểm cách đều hai dây một đoạn 1cm bằng


A. 0


B. 2,83.10-4T

C. 2
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.10-4T

D. 2,0.10-4T

36) Hai vòng dây dẫn tròn có cùng bán kính, được đặt trong cùng mặt phẳng và đồng tâm. C​ường độ dòng điện chạy trong vòng dây này gấp đôi cường độ dòng điện chạy trong vòng dây kia. Tỉ số độ lớn cảm ứng từ tổng hợp tại tâm hai vòng dây trong trường hợp hai dòng điện cùng chiều so với trường hợp hai dòng điện ngược chiều bằng


A. 2.


B. 0,5.


C. 3.


D. giá trị khác.

37) Tính cảm ứng từ tại tâm của hai vòng tròn dây dẫn đồng tâm, bán kính một vòng là R1 = 8cm, vòng kia là R2 = 16cm, trong mỗi vòng dây đều có dòng điện cường độ I = 10A chạy qua. Biết hai vòng dây nằm trong cùng một mặt phẳng, và dòng điện chạy trong hai vòng cùng chiều:

A. 9,8.10-5T  

B. 10,8. 10-5T  
C. 11,8. 10-5T  
D. 12,8. 10-5T  
38) Tính cảm ứng từ tại tâm của hai vòng tròn dây dẫn đồng tâm, bán kính một vòng là R1 = 8cm, vòng kia là R2 = 16cm, trong mỗi vòng dây đều có dòng điện cường độ I = 10A chạy qua. Biết hai vòng dây nằm trong cùng một mặt phẳng, và dòng điện chạy trong hai vòng ngược chiều:

A. 2,7.10-5T  

B. 1,6. 10-5T  

C. 4,8. 10-5T  

D. 3,9. 10-5T  

39) Tính cảm ứng từ tại tâm của hai vòng tròn dây dẫn đồng tâm, bán kính một vòng là R1 = 8cm, vòng kia là R2 = 16cm, trong mỗi vòng dây đều có dòng điện cường độ I = 10A chạy qua. Biết hai vòng dây nằm trong hai mặt phẳng vuông góc với nhau.

A. 8,8.10-5T  

B. 7,6. 10-5T  

C. 6,8. 10-5T  

D. 3,9. 10-5T  

40) Một dây dẫn rất dài được căng thẳng trừ một đoạn ở giữa dây uốn thành 

một vòng tròn bán kính 1,5cm. Cho dòng điện 3A chạy trong dây dẫn. Xác định cảm 

ứng từ tại tâm của vòng tròn nếu vòng tròn và phần dây thẳng cùng nằm trong một 

mặt phẳng:
A. 5,6.10-5T  

B. 6,6. 10-5T  

C. 7,6. 10-5T  

D. 8,6. 10-5T  

41) Một dây dẫn rất dài được căng thẳng trừ một đoạn ở giữa dây uốn thành 
một vòng tròn bán kính 1,5cm. Cho dòng điện 3A chạy trong dây dẫn. Xác định cảm 

ứng từ tại tâm của vòng tròn nếu vòng tròn và phần dây thẳng cùng nằm trong một 

mặt phẳng, chỗ bắt chéo hai đoạn dây không nối với nhau:        

A. 15,6.10-5T  

B. 16,6. 10-5T  
C. 17,6. 10-5T  
D. 18,6. 10-5T  

42) Một đoạn dây dẫn dài 1,5 m mang dòng điện 10 A, đặt vuông góc trong một từ trường đều có độ lớn cảm ứng từ 1,2 T. Nó chịu một lực từ tác dụng là

A. 18 N. 

B. 1,8 N. 

C. 1800 N. 

D. 0 N.

43) Đặt một đoạn dây dẫn thẳng dài 120 cm song song với từ trường đều có độ lớn cảm ứng từ 0,8 T. Dòng điện trong dây dẫn là 20 A thì lực từ có độ lớn là

A. 19,2 N. 

B. 1920 N. 

C. 1,92 N. 

D. 0 N.

44) Một đoạn dây dẫn thẳng, dài 15cm mang dòng điện 1A đặt trong từ tường đều có cảm ứng từ
B = 0,008T sao cho đoạn dây dẫn vuông góc với véctơ cảm ứng từ 
[image: image8.wmf]®

B

. Lực từ tác dụng lên đoạn dây có độ lớn :
A. F = 0
B.F = 4,8.10-1N
C. F = 1,2.10-3N

D. F = 8.10-3N
45) Lực từ do từ trường đều B = 4.10-3T tác dụng lên dòng điện I = 5A, dài l = 20cm, đặt hợp với từ trường góc 1500 có độ lớn là


A. 2.10-3N

B. 5.10-4N

C. (.10-4N

D. 2(.10-4N

46) Một đoạn dây dẫn dài l = 0,8m đặt trong từ trường đều sao cho dây dẫn hợp với vectơ cảm ứng từ 
[image: image9.wmf]®

B

 một góc ( = 600. Biết dòng điện I = 20A và dây dẫn chịu một lực từ là F = 2.10-2N. Độ lớn của cảm ứng từ 
[image: image10.wmf]®

B

 là: 
A. l,4T    
B. l,4.10-1T   
C. l,4.10-2T
D. l .4.10-1T

47) Một đoạn dây dẫn dài l = 0,5m đặt trong từ trường đều sao cho dây dẫn  hợp với vectơ cảm ứng từ 
[image: image11.wmf]®

B

 một góc ( = 450. Biết cảm ứng từ B = 2.10-3T và dây dẫn chịu lực từ F = 4.10-2N. Cường độ dòng điện trong dây dẫn là

A.  40A   

B. 40
[image: image12.wmf]2

A    

C. 80A     

D. 80
[image: image13.wmf]2

A
48) Một đoạn dây dẫn MN đặt trong từ trường đều có cảm ứng từ bằng 0,5T. Biết MN = 6 cm, cường độ dòng điện qua MN bằng 5A, lực từ tác dụng lên  đoạn dây là 0,075 N. Góc hợp bởi MN và vectơ cảm ứng từ là: 

A. ( = 00 
B. ( = 300

C. α = 450

D. ( = 600
49) Một dây dẫn được uốn gập thành một khung dây có dạng tam giác vuông 

tại A, AM = 8cm mang dòng điện I = 5A. Đặt khung dây vào trong 

từ trường đều B = 3.10-3T có véc tơ cảm ứng từ song song với cạnh AN 

hướng như hình vẽ. Giữ khung cố định, tính lực từ tác dụng lên cạnh AM 

của tam giác:

A. 1,2.10-3N   

B. 1,5.10-3N  

 C. 2,1.10-3N   

D. 1,6.10-3N   

50) Một dây dẫn được uốn gập thành một khung dây có dạng tam giác 

vuông tại A, AM = 8cm, AN = 6cm mang dòng điện I = 5A. Đặt khung dây 

vào trong từ trường đều B = 3.10-3T có véc tơ cảm ứng từ song song với 

cạnh AN hướng như hình vẽ. Giữ khung cố định, tính lực từ tác dụng lên 

cạnh MN của tam giác:

A. 0,8.10-3N   

B. 1,2.10-3N   

C. 1,5.10-3N   

D. 1,8.10-3N   

51) Một electron bay vào không gian chứa từ trường đều có B = 0,02(T) dọc theo đường sức từ. Vận tốc ban đầu của hạt là v = 2.105 m/s. Lực Lo-ren-xơ tác dụng lên elcectron có độ lớn là:

A.0 


B.6,4.10-15 (T) 
C.6,4.10-14 (T) 
D.1,2. 10-15 (T)

52) Một proton bay vào trong từ trường đều theo phương hợp với đường sức 300 với vận tốc ban đầu 3.107m/s, từ trường B = 1,5T. Lực Lorenxơ tác dụng lên hạt đó là:

A. 36.1012N   

B. 0,36.10-12N  
C. 3,6.10-12 N    
D. 1,8[image: image15.png]


.10-12N

53) Một hạt mang điện 3,2.10-19C bay vào trong từ trường đều có B = 0,5T hợp với hướng của đường sức từ 300. Lực Lorenxơ tác dụng lên hạt là 8.10-14N. Vận tốc của hạt đó khi bắt đầu vào trong từ trường là: 
A. 107m/s  
B. 5.106m/s  
C. 0,5.106m/s   
D. 106m/s
54) Thành phần nằm ngang của từ trường trái đất bằng 3.10-5T, thành phần thẳng đứng rất nhỏ. Một proton chuyển động theo phương ngang theo chiều từ Tây sang Đông thì lực Lorenxơ tác dụng lên nó bằng trọng lượng của nó; khối lượng của nó 1,67.10-27kg, điện tích 1,6.10-19C. Lấy g = 10m/s2, tính vận tốc của proton:
 

A. 3.10-3m/s 
B. 2,5.10-3m/s 
C. 1,5.10-3m/s   
D. 3,5.10-3m/s
55) Một electron (m = 9,1.10-31kg, q = -1,6.10-19C) bay với vận tốc v = 2.106m/s vào từ trường đều B = 1,82.10-5T. Vận tốc ban đầu của electron hợp với từ trường góc 300. Gia tốc của chuyển động của electron trong từ trường bằng bao nhiêu?

A. 1,6.1014m/s2.

B. 3,2.1012m/s2.
C. 6,4.1013m/s2.
D. giá trị khác.

56) Một electron (m = 9,1.10-31kg, q = -1,6.10-19C) bay với vận tốc v = 2.106m/s vào từ trường đều B = 1,82.10-5T. Tính số vòng quay gần đúng trong 1giây của electron nếu electron bay vuông góc với từ trường.


A. 5,09.105.
B. 2.106.
C. 1,96.10-6.
D. giá trị khác.
57) Hai điện tích ql = 1µC và q2 = -2µc có cùng khối lượng và vận tốc ban đầu và bay cùng hướng vào một từ trường đều. Điện tích ql chuyển động cùng chiều kim đồng hồ với bán kính quỹ đạo 4 cm. Điện tích q2 chuyển động

A. ngược chiều kim đồng hồ với bán kính 2 cm.     




B. cùng chiều kim đồng hồ với bán kính 2 cm. 

C ngược chiều kim đồng hồ với bán kính 8 cm.      




D. cùng chiều kim đồng hồ với bán kính 8 cm.

58) Hai điện tích độ lớn, cùng khối lượng  bay vuông với các đường cảm ứng vào cùng một từ trường đều. Bỏ qua độ lớn của trọng lực. Điện tích một bay với vận tốc 1000 m/s thì có bán kính quỹ đạo 20 cm. Điện tích 2 bay với vận tốc 1200 m/s thì có bán kính quỹ đạo

A. 20 cm.

B. 21 cm.

C. 22 cm.

D. 200/11 cm.
59) Người ta cho một êlectron có vận tốc 3,2.106 m/s bay vuông góc với các đường sức từ của một từ trường đều có độ lớn cảm ứng từ là 0,91 mT, bán kính quỹ đạo của nó là 2 cm. Biết độ lớn điện tích của êlectron là 1,6.10-l9C. Khối lượng của êlectron là

A. 9,1.10-31 kg. 
B. 9, 1.10-29 kg.
C. 10-31 kg.

D .10- 29 kg.

60) Một hạt tích điện chuyển động trong từ trường đều, mặt phẳng quỹ đạo của hạt vuông góc với đường sức từ. Nếu hạt chuyển động với vận tốc v1 = 1,8.106 (m/s) thì lực Lorenxơ tác dụng lên hạt có giá trị f1 = 2.10-6 (N), nếu hạt chuyển động với vận tốc v2 = 4,5.107 (m/s) thì lực Lorenxơ tác dụng lên hạt có giá trị là

A. f2 = 10-5 (N)
B. f2 = 4,5.10-5 (N)
C. f2 = 5.10-5 (N)
D. f2 = 6,8.10-5 (N)
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